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YBaxaemas Ansi! ['ugpotiene (unu BoAsiHKa 000JI04€EK SIMYKa) MOXKET Pa3BUTHCS B pe3yjbTaTe
MHOTUX ()aKTOPOB, B TOM YHCJIe U IIOCJIe OTIEPAaTUBHOTO JIeYeHNSI BapuKollesie. B mocnegHeM ciydae
3TO CBSI3AHO C IIePEBSI3KOM TUM(PaTUIeCKUX COCYMIOB, B pe3yJibTaTe Yero HapyLIaeTCsl OTTOK TUMOHI,
Pa3BUBAETCS BOOSHKA. YBEIUYEHME MTaXOBhIX Y3JI0B MOXKET OBITh IIPOSIBIEHNEM HH(EKITNY, MOXKET
Ha0TI0MaThCS B OHKOJIOTMYeCKoM npakTuke. O6paTUTECh 3a KOHCYIbTAIlMeH K OHKOYPOJIOTY OIS
MCKITIOUEHHUS OIIYX0JIeBOTO Ipoiiecca. Eciu oHKonorus 6yaeT UCKIII0UeHa, TO He0OXOOMMO ITPOBECTH
IIPOTUBOBOCIIANIUTENbHOE JIeueHue. [Ipu ero HeahGEKTUBHOCTH - OIlePaTUBHOE JIeYeHHE BOOSIHKU
sr4dKa. [TocneacTBus 3aBUCAT OT AMArHo3a, cerndyac TPYOHO CKa3aTh, Y4eM I'PDO3UT HeXKelaHue
ne4uThCs. C yBaXKEeHUEM.



